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1. Напишіть структурні формули ізомерних вуглеводнів складу С6Н14:

      а) які не мають третинних атомів Карбону;

      б) які мають один вторинний атом Карбону;

      в) які мають два третинних атоми Карбону.

      Назвіть їх раціональною та ІЮПАК номенклатурами. Для ізомеру                               в) напишіть рівняння реакції хлорування на світлі 1 молем хлору, продукт   хлорування назвіть.

2. Які вуглеводні утворяться, якщо металічний натрій діятиме на суміш йодистого бутилу і йодистого ізобутилу? Назвіть їх за раціональною та ІЮПАК номенклатурами.
3. У вуглеводню масова частка карбону дорівнює 84 відсотки. Відносна густина пари вуглеводню за повітрям дорівнює 3,45. Визначте брутто – формулу вуглеводню.

4. напишіть структурні формули ізомерних вуглеводнів складу С8Н18, які мають два третинних атоми Карбону в ланцюзі. Назвіть їх за ІЮПАК номенклатурою.

5. Якщо синтезувати 2- метил бутан з натрієвої солі відповідної кислоти? Що утвориться при дії на нього: а) хлору на світлі; б) розведеної нітратної кислоти? Напишіть рівняння реакцій.

6. Які речовини утворюються в результаті нагрівання з натрій гідроксидом таких сполук:

а) CH3 – CH2 – CH – CH2 – CH2COONa

                         │
                           CH3
б) CH3 – CH – CH2 – CH – CH2 – COONa

               │                │
                           CH3             CH3  
    Утворені сполуки назвіть за раціональною і ІЮПАК номенклатурами.

7. Зобразіть структурні формули всіх можливих ізомерів для вуглеводів складу С6Н14. Назвіть їх за раціональною  та ІЮПАК номенклатурами. Який з цих ізомерів утворює третину монобромпохідну?

8. Визначте газ, що належить до вуглеводнів і містить 92,31 відсотка С та 7,69 відсотка Н.

9. Яку будову має етилізобутилвторбутилметан? Назвіть його за номенклатурою ІЮПАК. Які третинні монохлорсполуки можуть бути утворені в результаті хлорування цього алкану? Напишіть рівняння реакції і назвіть утворені сполуки.

10.  Зобразіть структурні формули ізомерних вуглеводнів складу С8Н18, головний ланцюг якого складається з шести атомів карбону, але не містить четвертинних атомів Карбону. Назвіть їх за номенклатурою ІЮПАК. Напишіть схему добування одного з них за реакцією Вюрца.     

11.  Які сполуки (симетричні і не симетричні) утворюються при дії металічного натрію на суміш бромистого ізопропілу і бромистого ізобутилу? Утворені сполуки назвіть за раціональною та ІЮПАК  номенклатурами.

12.  Напишіть структурну формулу вуглеводню складу С6Н14, що утворює при бромуванні тільки дві третинні монобромпохідні. Напишіть рівняння реакцій і назвіть усі речовини. Чи можна добути вказаний алкан за реакцією Вюрца? Підтвердіть схемою реакції.

13.   Напишіть структурні формули ізомерних алканів складу С10Н22, головний ланцюг яких складається із шести атомів. Карбону. Назвіть їх за раціональною та ІЮПАК номенклатурами. Один із них (симетричний) отримайте за реакцією Вюрца.

14.  Які монохлорпохідні можуть утворюватися в результаті дії хлору: а) на н-бутан; б) 2-метилбутан. Напишіть рівняння реакцій і назвіть продукти реакції.

15.  За реакцією Вюрца синтезують: а) 2,3-диметилбутан; б) н-гексен. Напишіть рівняння реакцій. Назвіть продукти реакцій за раціональною номенклатурою.

16.  Наведіть рівняння реакцій, за допомогою яких можна здійснити такі перетворення:

Al4C3 → CH4 → CH3Cl → C2H6 → CO2
Назвіть усі речовини.

17. Які алкени утворюються, якщо спиртовий розчин калій гідроксиду діятиме на 3-бром-3-метилгексан? Напишіть рівняння реакції і назвіть алкени за ІЮПАК номенклатурою. Який з цих алкенів існує у вигляді геометричних ізомерів. Зобразіть формули цих ізомерів.
18.  Які алкени можна добути під час дегідратації спирту

CH3 – CH(CH3) – CH – CH(CH3)2?


                               │
                                           ОН
Напишіть рівняння реакцій і назвіть алкени за номенклатурою ІЮПАК. Які речовини використовують як каталізатори реакції дегідратації?

19.  Яка сполука утворюється в результаті таких перетворень:

                                                 +HBr             +Na
     CH3 – CH2 – CH = CH2 ──→ A ──→ Б
Назвіть речовини А і Б. За яким правилом і як відбувається приєднання галоген оводнів до алкенів?

20.  Здійснити такі перетворення

                                     +Br2              +Na           +t(Ni)        +O + H2O
тетраметилметан ───→ А ───→ Б ───→ В ───→ Г
                                       hυ                                -H2                     KMnO4
Назвіть речовини А – Г.
21.  Здійснити такі перетворення:
                                               t(H2SO4)         +Br2      +2KOH(сп)       +H2O

CH3 – CH – CH2 – CH2OH ───→ А ───→ Б ───→ В ───→ Г
              │                           -Н2О                                             солі Hg
                   CH3
        Назвати речовини А – Г.
22.  Здійснити такі перетворення:
метан → хлористий метил → етан → етилен → диброметан → ацетилен → оцтовий альдегід.

23.  Здійснити такі перетворення:

етан → хлоретан → етилен → етиловий спирт → 1,3-бутадієн.
    24. Здійснити такі перетворення:

                              +KOH(спирт)         +Br2                +2KOH(сп)      +[Ag(NO3)2]OH
     1-бромбутан  ─────→ А  ─────→ Б ─────→ В  ─────→ Г

          Назвіть речовини А – Г.
25. Здійснити такі перетворення:

                          +Br2                +2KOH(сп)           +HBr                 +HBr
           1-бутен ─────→ А ─────→ Б ─────→ В ─────→ Г
           Назвіть речовини А – Г.

26. Встановіть будову вуглеводню, якщо відомо, що він знебарвлює бромну     воду, реагує з аміачним розчином Ag2O  , а при гідратації за Кучеровим утворює кетон:

          CH3 – CH – C – CH3
                        │   ║

                  CH3  O

              Напишіть схему реакцій і назвіть усі речовини.

27. Які речовини утворюються при дії металічного натрію суміш 1- хлор-2-метил-2- пропену? Напишіть рівняння реакції і назвіть вуглеводні.
28. Напишіть структурні формули ізомерних алкадієнів із супряженими та ізольованими подвійними зв’язками, що мають склад С6Н10 і містять у головному ланцюгу п’ять атомів Карбону. Назвіть за номенклатурою ІЮПАК.
29. Здійснити такі перетворення:
                                        +Br2             +KOH(сп)        полімеризація

2-метил-2-бутен     ─────→ А ─────→ Б ─────→ В
                                              hυ                                
     Назвіть речовини А – В.
     30. Напишіть  рівняння реакцій 2,4-гексадієну із:

 а) воднем;
б) бромом;

в)хлороводнем, взятим в молярних   відношеннях. Назвіть усі речовини за номенклатурою ІЮПАК.

 31. На прикладах 1-бутену і 1-бутіну напишіть рівняння реакцій, спільних для алкенів і алканів, а також рівняння реакцій, що відрізняють ці сполуки. Продукти реакцій назвіть.
32. Напишіть рівняння реакцій, за допомогою яких можна здійснити перетворення і назвіть усі речовини:

[image: image1]
33. Напишіть схему отримання метил циклобутану за реакцією Вюрца і його моно нітруванням в умовах реакції Коновалова. Вкажіть ці умови. Назвіть усі речовини.
34. Складіть рівняння реакцій перетворень, вкажіть умови їх походження:
метан → ацетилен → бензен → циклогексан → хлорциклогексан → метилциклогексан.

35. Складіть рівняння реакцій перетворень, вкажіть умови їх проходження:

 метан → хлорметан → етан → хлоретан → бутан → 1-бутен → 1,3-бутадієн →1,4-дибром-2-бутен → циклобутен.    
36. Складіть рівняння реакцій перетворень, вкажіть умови їх проходження:
циклопропан → хлористий пропіл → пропен → дибромпропан → пропін → ацетон.

37. складіть по три структурні формули ізомерних сполук складу С6Н12, що належать до циклоалканів і алкінів, назвіть їх.

38. Напишіть структурні формули ізомерних монобромпохідних складу С6Н13Br, якщо відомо, що головний ланцюг має чотири атоми Карбону, а атоми брому розміщені біля первинних атомів Карбону. Напишіть для одного ізомеру реакцію Вюрца. Назвіть усі речовини за номенклатурою ІЮПАК.
39. Напишіть схему добування бромистого ізопропілу з відповідного спирту і потрібних неорганічних реактивів. Що утвориться при дії спиртового розчину калій гідроксиду на бромистий ізопропіл? Наведіть схему реакції і назвіть кінцевий продукт.
40. Запропонуйте схему синтезу м-хлорбензенової кислоти з бензину. Зазначте умови проведення окремих стадій синтезу і назвіть проміжні речовини.

41. При хлоруванні толуену в присутності залізних ошурок було добуто суміш ізомерних моно хлорпохідних толуену. Потім на цю суміш подіяли водним розчином натрій гідроксиду. Напишіть схеми зазначених перетворень і назвіть усі речовини.

42. Здійсніть таку схему перетворень, зазначте умови їх проходження:

бензен → метилбензен → хлорметилбензен → диметилбензен → фталева кислота.  
43. Напишіть рівняння реакцій та вкажіть умови їх проходження, назвіть усі речовини:


[image: image2]  44. Розшифруйте будову речовин і назвіть їх у такій схемі перетворень:
                +Cl2                         +2Na                       +Br2                    KOH(сп.р-н)

C3H8 ────→ C3H7Cl ────→ C6H14 ────→ C6H13B ────→ C6H12
                hυ                                                  hυ 

45. напишіть структурні формули ізомерів одно- і двозміщених аренів складу С10Н14 і назвіть їх.
46. Напишіть рівняння реакцій та вкажіть умови їх проходження:

           +CH3Cl                +[O]            +HNO3
C6H6 ────→ А ────→ Б ────→ В

              AlCl3              KMnO4           H2SO4
Назвіть  речовини А, Б, В.

47. Напишіть структурні формули хлорпохідних загальної формули С15Н11Сl з атомом хлору у вторинних атомів карбону. Назвіть їх.
48. Розшифруйте схему перетворень:

                                            +HBr    +2Na+бромбензен    +Br2
Бутан ──→ 2-бутен ──→ А ───────→ Б → В

                                                                                 hυ
Назвіть речовини А, Б, В.
49. Напишіть структурні формули всіх насичених одноатомних вторинних спиртів, що мають нерозгалужений ланцюг із трьох, чотирьох, п’яти і шести атомів Карбону. Назвіть їх за раціональною і ІЮПАК номенклатурами. 

50. Напишіть рівняння реакції добування н-бутилового спирту гідролізом відповідного галогеналкілу. Як можна здійснити перехід від н-бутилового спирту до втор-бутилового спирту? Напишіть рівняння відповідних реакцій і назвіть спирти за номенклатурою ІЮПАК.
51. Ізопропіловий спирт добувають відновленням відповідної відповідної карбонільної сполуки. Напишіть схему реакцій добування спирту і  взаємодії його з йодоводнем. Назвіть усі речовини за номенклатурою ІЮПАК.

52.  Лужним гідролізом 2-бромпропану можна добути вторинний спирт. Як здійснити для нього: а) внутрішьомолекулярну дегідратацію (зазначте умови); б) реакцію з металічним натрієм. Напишіть рівняння реакцій, назвіть усі речовини.
53. Як здійснити такі перетворення: толуен - бензиловий спирт? Напишіть рівняння реакцій і назвіть речовини.

54. Напишіть рівняння послідовних реакцій:

                                      +PCl5      +KOH(сп)   +HBr       2Na

н-бутиловий спирт ──→ А ──→ Б ──→ В ──→ Г

Назвіть речовини А – Г.

55. Напишіть рівняння послідовних реакцій:

                      +H2        +Cl2     +2HOH  +Cu(OH)2
ацетилен ──→ А ──→ Б ──→ В ──→ Г

Назвіть речовини А – Г.

56. Напишіть схеми: а) омилення жиру (тристеарату гліцерину); б) послідовної дії на продукт реакції трьох молей HNO3(к) у присутності H2SO4(к). назвіть речовини. 
57. Розшифруйте таку схему перетворень:


[image: image3]
Назвіть усі речовини.
58. Напишіть структурні формули всіх ізомерних сполук ароматичного ряду складу С7Н8О (феноли, спирти й етери) і назвіть їх.
59. Заповніть таку схему перетворень:
                                                                   +Cl2             +KOH(еп)              +H20                  [O]
СH3 – CH2 – CH2 – CH3  ─────→ А ─────→ Б ─────→ В ─────→ Г
                                                          Hυ                                          H2S04

Назвати речовини А – Г.

60. Напишіть структурні формули ізомерних альдегідів і кетонів ароматичного ряду, що мають загальну формулу С8Н8О. Назвіть їх.

61. Напишіть рівняння послідовних реакцій:

                                           +2H          +HBr +Mg(етер)    +CH2O       +H2O
CH3 – CH – C – CH3  ──→ А ──→ Б ──→ В ──→ Г ──→ Д
                   │     ║

                 СН3    О
Назвіть речовину Д.

62. Напишіть рівняння реакцій таких перетворень:

                   +H2O      +Ag20      +PCl5  +CH3ONa

CH = CH ──→ А ──→ Б ──→ В ──→ Г

                          солі Hg
Назвіть усі речовини.
63. Заповніть таку схему перетворень:
                                           [O]          +Ag2O  +NaOH   CH3Cl
CH3 – CH2 – CH2OH ──→ А ──→ Б ──→ В ──→ Г

                                K2Cr2O7+H2SO4       NH4OH
Назвіть усі речовини.

64. Розшифруйте таку схему перетворень
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Назвіть усі речовини.
65. Напишіть структурні формули таких кислот:

а) 2,3 – диметилбутанова;

б) 3 – метил – 2 – пентанова кислота;

в) 2,2 – диметилпропанова кислота.

Написати рівняння реакцій добування цих кислот із відповідних альдегідів.

66. Напишіть схему синтезу оцтової кислоти:

а) окислення оцтового альдегіду, добутого за реакцією Кучерова;

б) взаємодія метанолу з оксидом карбону;

в) окислення бутану. 

Назвіть умови проведення цих реакцій.

67. Напишіть структурні формули кислот складу C7H14O2, що мають головний ланцюг з п’яти атомів карбону. Назвіть їх.

68. Напишіть структурні формули ізомерних ароматичних кислот складу С9Н10О2, що мають карбоксильну групу в бічному ланцюгу. Назвіть їх.

69. Напишіть структурні формули кислот, ізомерних капроновій кислоті та назвіть їх.

70. Напишіть рівняння реакцій таких перетворень:
                t1K            Cl2     +CH3Cl+2Na         2[O]           +HNO3
3C2H2 ───→ А ───→ Б ─────→ В ────→ Г ────→
                                  HCl                                                                                  (H2SO4)
Назвіть речовини А – Г.

71. Назвіть рівняння реакції таких перетворень:

                 +Cl2        +2KCN     +4H20          to 

етилен ──→ А ──→ Б ──→ В ──→ Г

Назвіть речовини А – Г.

72. Напишіть рівняння реакцій таких перетворень:

                    HOH             +Ag2O       +C2H5OH      +CH3OH
CH ≡ CH ───→ А ───→ Б ───→ В ───→ Г
                  солі Hg      NH4OH     H2SO4           H+
Назвіть речовини А – Г.

73. Напишіть рівняння реакцій таких перетворень:

                                                       +HCl       Mg(етер)      +CO2       +HCl

CH3 – CH2 – CH2 – CH2OH  ──→ А ──→ Б ──→ В ──→ Г
Назвіть речовини А – Г.

74. Напишіть рівняння реакцій таких перетворень.

                                      +KCN        +2K2O      +PCl5         +NH3
CH3 – CH2 – CH2B2  ──→ А ──→ Б ──→ В ──→ Г
Назвіть речовини А – Г.

75. Напишіть рівняння реакцій таких перетворень:

                              +Cl2        +KCN      +2H2O   +CH3OH       

 CH2 = CH - CH3 ──→ А ──→ Б ──→ В ──→ Г
                                to                                                                     [H+]

Назвіть речовини А – Г.

76. Напишіть рівняння реакцій таких перетворень:
             +Cl2        +KCN      +2H2O     +NaOH 
етан   ──→ А ──→ Б ──→ В ──→ Г    
              hυ
Назвіть речовини А – Г.

77. Як із метану можна добути метанову кислоту? Напишіть рівняння реакцій і назвіть проміжні речовини.
78. Напишіть схему добування бензаміду із бензену двома способами. Назвіть проміжні речовини.

79. Напишіть рівняння реакції таких перетворень:

бутан → оцтова кислота → ангідрид оцтової кислоти → етилацетат → ацетамід.

80. Виходячи із толуену, добуто хлорангідрид і аміз n-нітробензенової кислоти. Напишіть рівняння зазначених реакцій.
81. Визначити масову частку виходу молочної кислоти, якщо при бродінні глюкози масою 200 г утворилось 120 г кислоти.

82. Унаслідок взаємодії стеаринової кислоти масою 300 г і їдкого натру масою 50 г добули250 г стеорату натрію. Обчисліть масову частку виходу солі.

83. Скільки кілограмів кислоти можна добути при окисленні оцетальдегіду масою 2,2 кг. Масова частка виходу кислоти становить 60 відсотків.

84. Унаслідок взаємодії надлишку оцтової кислоти з 60 г вапнену, що містить 10 відсотків домішок, виділився вуглекислий газ. Обчисліть об’єм газу.

85. Скільки грамів кислої калієвої солі винної кислоти можна добути при взаємодії 200 г 20 – відсоткового розчину кислоти з розчином калій гідроксиду?

86. Скільки грамів метилацетату можна добути при взаємодії кислоти масою 40 г та спирту масою 35 г?

87. Калійна сіль стеаринової кислоти є основним компонентом рідкого мила. Обчисліть масу стеаринової кислоти, яку можна добути з мила, етеорат калію масою 96,6 г. вихід кислоти дорівнює 75 відсотків.

88. Під час каталітичної окислення пропану утворилась пропіонова кислота масою55,5 г. Масова частка виходу продукту дорівнює 60  відсотків. Обчисліть об’єм взятого пропану (відповідні умови).

89. Скільки грамів молочної кислоти утвориться при бродінні глюкози масою 300 г, якщо масова частка виходу кислоти дорівнює 70 відсотків?

90.  Скільки тон олеодистеорину потрібно для добування потрібно для добування 5 т гліцерину, якщо масова частка виходу гліцерину дорівнює 90  відсотків?

91. Основним компонентом деякого жиру є тристеарат , масова частка якого становить 90 відсотків. Обчисліть масу стеаринової кислоти, яку можна добути внаслідок гідролізу цього жиру масою 444 г.

92. Обчисліть об’єм водню, приведений до нормальних умов, який потрібен для для гідрування три олеїну масою 132,6 г до насиченого жиру. Врахуйте, що втрати водню під час гідрування становлять 10%.

93. Скільки тонн тристеарину можна добути при гідруванні три олеїну масою 2 т, що містить 5 відсотків домішок?

94. Скільки тонн пальмітинової кислоти утвориться при гідролізі олеопальмітостеарину масою 5 т, якщо вихід пальмітинової кислоти становить понад 70 відсотків?

95. Скільки грамів мурашиної кислоти потрібно взяти для добування етил форміату масою 150 г, якщо масова частка естеру становить 65 відсотків?

96. При гідролізі твердого жиру, основним компонентом якого є три стеарин, добуто гліцерин масою 184 г. Обчисліть масову частку виходу гліцерину, якщо при цьому утворилась стеаринова кислота масою 1704 г.

97. Із бензену за допомогою послідовних перетворень добуто м-нітротолуен. Напишіть схему перетворень і назвіть усі речовини.

98. Як із толуену добути м-нітробензенову кислоту?  Напишіть схему перетворень і назвіть усі речовини.
99. Напишіть усі можливі структурні формули амінів C4H11N. Назвіть їх зазначте первинні, вторинні і третинні аміни. 
100. Напишіть Рівняння реакцій таких перетворень:

                              +HBr      AgNO2                              6H         HCl
CH3 – CH2OH  ──→ А ──→ Б ──→ В ──→ Г

Назвіть речовини А – Г.

101. Напишіть рівняння реакцій таких перетворень:

                    +Н2O          +[H]            NH3                 CH3I
ацетилен  ──→ А ──→ Б ──→ В ──→ Г
                   солі-Hg            Al2O3
Назвіть речовини А – Г.

102. Напишіть рівняння реакцій таких перетворень:
                   NH3                   C2H5I                 HCl
CH3Сl ────→ A ────→ Б ────→ В
                             ↓ HNO2
                             Г
Назвіть речовини А – Г.

103. Напишіть рівняння реакцій таких перетворень:
 карбід кальцію → ацетилен → бензен → нітробензен → анілін → соленокислий анілін.

104. Напишіть рівняння реакцій таких перетворень:
                              +КСN              +4Н                             C2H5I     
CH3 ─ CH2Сl ────→ A ────→ Б ────→ В
                                        ↓ +HNO2N
                                        Г

Назвіть речовини А – Г.

105. Розшифруйте таку схему перетворень:
                 +NН4Cl             +Н2 O(H+)          CH3 - COCl  
ацетон  ────→ A ────→ Б ────→ В
Назвіть речовину Б.
106. Розшифруйте таку схему перетворень:
                                           +NН3                                to                   +Р2O5                        [H]           
CH3 ─ CH2 – СООН ────→ A ────→ Б ────→ В ────→ Г

                                                                     -Н2O             -Н2O
Назвіть речовину Г.
107. Розшифруйте таку схему перетворень:

                       +NН3                    +NН4Cl             +Н2 O(H+)                +НNO2
ацетилен  ────→ A ────→ Б ────→ В ────→ Г
               солі-Hg 
Назвіть речовину Г.

108. Наведіть рівняння реакції, які дозволяють з етанолу й органічних речовин синтезувати гліцин. Назвіть усі речовини.
109. Наведіть рівняння реакції, які дозволяють із калій карбіду і неорганічних сполук у декілька послідовних стадій синтезувати амінооцтову кислоту.

110. Напишіть схеми послідовних реакцій добування о-, м- і п-бензенових кислот толуену. Назвіть усі речовини.

111. Діючи аміаком на галоген заміщену кислоту добути 2-аміно-3-метилбутанову кислоту. Як перетворити цю амінокислоту і гідро оксикислоту?

112. Складіть рівняння реакцій в яких відбуваються такі перетворення:

 CH3─CH2–СООН→CH3─CH–СООН→ CH3─CH–СООН→ NН2–CH–СО–NН–CH–СООН
                                          │                           │                           │                   │
                                              Cl                             NН2                                     CH3                           CH3
Назвіть усі речовини.
113. Д-рибоза зустрічається в природі як складова частина нуклеїнових кислот, деяких ферментів. Напишіть схеми реакції окислення та відновлення Д-рибози.

114. Напишіть схеми реакції взаємодії α-Д—глюкофуранози з надлишком етил-йодиду в присутності арґентум оксиду. Назвіть продукт реакції.

115. Напишіть схему взаємодії цукрози з надлишком метил йодиду в присутності арґентум оксиду.

116. Напишіть схему взаємодії мальтози з оцтовим ангідридом.

117. Яка кислота утвориться при обмеженому окисленні целобіози? Напишіть схеми реакцій і назвіть усі речовини.

118. Заповніть таку схему перетворень:

                                                   +CH3ОН     +CH3 I(пдл.)     +Н2 O(H+)                
 β-Д-фруктофураноза ────→ A ────→ Б ────→ В

                                                       НCl              Мg2O
119. Заповніть такі схему перетворень:
                      H2О          +CH3 I(надл.)     +Н2 O(H+)                
мальтоза ────→ A ────→ Б ────→ В

                           Н+              Аg2O
120. Напишіть схеми окислення та відновлення фруктози і назвіть усі речовини.
121. Напишіть схему повного алкілування мальтози йодистим метилом у присутності арґентум оксиду.

122. Скільки глюкози можна добути з одної тонни картоплі, що містить 26% крохмалю, при умові, що весь крохмаль перетвориться в глюкозу?

123. Їз фільтрованого паперу масою 10 г у результаті кислотного гідролізу добуто глюкозу масою 5,2 г. Визначить масову частку виходу глюкози.

124. Скільки етилового спирту можна добути з ялинкової тирси масою 1 т. що містить57% целюлози?

125. Скільки кілограмів інвертного цукру утвориться при інверсії цукрози масою 100 кг, якщо масова частка виходу інверту становить 70 %?

126. Скільки тонн нітроцелюлози можна добути при нітруванні чистої целюлози масою 10 т, якщо масова частка виходу продукту становить 60 %?

127. Під час бродіння глюкози масою 300 г утворилась молочна кислота масою 120 г. Знайдіть масову частку виходу кислоти.

128. Який об’єм вуглекислого газу утвориться внаслідок бродіння 400 г глюкози, що мітить 10% домішок?
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